



XIV Петербургский
международный
образовательный
форум



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 232
Адмиралтейского района Санкт-Петербурга
190068, Санкт-Петербург, наб. Крюкова канала, д. 15,
Тел.: (812) 417-34-88 E-mail: sc232@adm-edu.spb.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

ГБОУ СОШ №232 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга в рамках
XIV Петербургского международного образовательного форума

приглашает Вас принять участие в работе
научно-практического семинара
**«Ориентиры программы воспитания в современной школе:
от концепции к действию»**

Семинар пройдет в очном формате
28 марта 2024 года
с 11.00 до 14.00

Одна из главных функций школы – воспитательная. Усилия образовательной организации должны быть направлены на возрождение нравственного и духовного потенциала личности, на умение строить благоприятные межличностные отношения и бережное отношение к окружающему миру, на выявление склонностей и интересов для развития ребенка в соответствии с его индивидуальными особенностями.

Воспитание невозможно отделить от обучения, так как воспитывается и формируется человек в повседневной деятельности, в результате проживания каждого дня. Именно о ценности каждого учебного дня, мероприятия, взаимодействия мы и будем говорить на мероприятии.

Цель мероприятия: представление разнообразия форматов организации воспитательной работы в современной школе и их влияние на качество взаимодействия участников образовательных отношений.

Конференция включает в себя пленарную часть и работу практико-ориентированных треков.

На пленарной части будет представлена концепция работы школы в направлении «Воспитание» в контексте траектории развития воспитательной политики государства. Теоретические аспекты взаимодействия семьи и школы раскроет Кондратьева Светлана Юрьевна, доктор психологических наук, профессор кафедры логопедии института дефектологического образования и реабилитации РГПУ им. А.И.Герцена, заместитель директора по научной работе ИДОиР.

На секционной части, которая будет представлять собой **4 основных трека**: в интерактивной форме будут представлены практики работы образовательной организации в рамках направления «Воспитание», получившие положительную оценку различных экспертных групп.

Трек 1. «Традиции школы». Данный трек о традициях образовательной организации, которые несут в себе огромный воспитательный потенциал и влияют на формирование сплочённости, устойчивости коллектива образовательной организации, учащихся разных классов.

Трек 2. «Академики» - актуальные воспитательные практики, которые являются традиционными для деятельности академических классов и активно используются в работе с одарёнными детьми.

Трек 3. «Тьюторское сопровождение» - образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в пространстве инклюзивной школы, взаимодействие школы и семьи в вопросах воспитания самостоятельности детей с расстройствами аутистического спектра.

Трек 4. «Советы советника». Этот трек о роли советника директора по воспитанию в организации современного воспитательного процесса в школе с точки зрения развития деятельности детских и молодежных общественных объединений, помощи в реализации инициатив учеников, трансляции лучших практик и примеров наставничества.

К участию в работе научно-практического семинара приглашаются: руководители образовательных организаций, заместители руководителей ОО, в том числе реализующих адаптированные образовательные программы, методисты, учителя, педагоги-психологи, учителя-логопеды, учителя-дефектологи, тьюторы, советники директоров по воспитанию а также иные педагогические работники, заинтересованные в повышении профессиональных компетенций по данному вопросу.

Регистрация на научно-практический семинар:

Необходима обязательная регистрация на мероприятие после публикации программы Петербургского международного образовательного форума и ее активации на официальном сайте Форума <https://eduforum.spb.ru/>.

Во избежание задержек, связанных с возможной нагрузкой на сайт в период начала регистрации, настоятельно просим заранее создать личный кабинет на официальном сайте <https://www.eduforum.spb.ru/>.

! В случае если вы ранее принимали участие в Петербургском международном образовательном форуме в качестве участника/спикера, просим заранее проверить доступ к вашему личному кабинету.

Сроки:

1. Регистрация на семинар в качестве слушателя до 25.03.2024 г.
2. В случае набора участников на мероприятие общей численностью 70 человек до 25.03.2024 г. регистрация на него будет прекращена.

Контакты организаторов:

Лебедева Надежда Валерьевна, методист ГБОУ СОШ № 232 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга, cherch84@yandex.ru, 8-911-246 -79-26 (по рабочим дням с 10.00 до 16.00)